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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA-STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 UNDERSØGELSESNUMMER
V4 BUNDTNUMMER
V5 BUNDTID
V6 SKEMATYPE
V7 TID TIL ERHVERSARBEJDE
V8 TID TIL HUSHOLDNINGSARB.
V9 TID SAMMEN MED FAMILIE
V10 TID SAMMEN MED VENNER
V11 TID TIL FRITIDSAKTIVITET
V12 ENIG ARB. BARE TJENE PEN
V13 ENIG VILLE ARB. EJ BEHOV
V14 VIGTIGT FAST ARBEJDE
V15 VIGTIGT INDKOMSTEN HØJ
V16 VIGTIGT FORFREMMELSESMUL
V17 VIGTIGT ARB. INTERESSANT
V18 VIGTIGT ARB. SELVSTÆNDIG
V19 VIGTIGT MULIGT HJÆLPE ME
V20 VIGTIGT NYTTIGT SAMFUND
V21 VIGTIGT SELV BESTEM. TID
V22 VILLE VÆLGE LØNMODT/SELV
V23 VILLE VÆLGE LILLE/STOR V
V24 VILLE VÆLGE PRIVAT/OFFEN
V25 ENIG LØNMODT. SIKKRERE
V26 ENIG LØNMODT. FAMILIELIV
V27 FAGFORENINGER JOBSIKKERH
V28 UDEN FAGFORENINGER DÅRLI
V29 FORETRÆKKE FULDTID/DELTI
V30 I ARB. LØNMODT/SELVSTÆND
V31 ANTAL TIMER/ PENGEBELØB
V32 ENIG ANSÆTTELSE SIKKER
V33 ENIG HØJ INDKOMST
V34 ENIG GODE FORFREMMELSESM
V35 ENIG INTERESSANT ARBEJDE
V36 ENIG ARB. SELVSTÆNDIGT
V37 ENIG ARB. HJÆLPE MENNESK
V38 ENIG ARB. NYTTIGT SAMFUN
V39 ENIG FORBEDRE KVALIFIKAT
V40 OFTE UDMATTET HJEM
V41 OFTE ARB. FYSISK HÅRDT
V42 OFTE ARB. STRESSENDE
V43 OFTE FARLIGT ARBEJDE
V44 FASTLÆGGELSE ARB.TID
V45 ARB. TILRETTELAGT
V46 MULIGT TAGE FRI TIMER
V47 ARBEJDE FORSTYRRER FAMIL
V48 FAMILIELIV FORSTYRRER AR
V49 JOBERFARINGER BRUGES NU
V50 JOBERFARINGER SØGE JOB
V51 DELTAGET UDDAN./KURSUS
V52 FORHOLD LEDELSE/ANSATTE
V53 FORHOLD ANSATTE INDBYRDE
V54 TILFREDS I HOVEDBESKÆFTI
V55 ENIG GØRE INDSATS FOR FI
V56 ENIG STOLT ARB. FOR FIRM
V57 ENIG SIGE NEJ TIL ANDET



V58 FINDE LIGE SÅ GODT ARB.
V59 FIRMA ERSTATTE DIG
V60 SANDSYNLIGT FINDE ANDET
V61 BEKYMRET MISTE JOB
V62 ENIG ACCEPTERE NYE KVALI
V63 ENIG ACCEPTERE LAVERE LØ
V64 ENIG ACCEPTERE MIDLERTID
V65 ENIG ACCEPTERE TRANSPORT
V66 ARB. UD OVER HOVEDBESKÆF
V67 HAFT ARB. MERE END ET ÅR
V68 ÅR SENESTE ARB. OPHØRT
V69 ÅRSAG ARB. OPHØRTE
V70 ØNSKER ERHVERVSARBEJDE
V71 SANDSYNLIGT FINDE ARB.
V72 SØGER ARBEJDE
V73 GJORT/SKREVET OP PÅ AF
V74 GJORT/SKREVET OP PRIVAT
V75 GJORT/SVARET PÅ ANNONCER
V76 GJORT/SELV ANNONCERET
V77 GJORT/DIREKTE HENVENDELS
V78 GJORT/BEDT FAMILIE/VENNE
V79 FÅET UDDANNELSE/KURSUS
V80 HVORFRA KOMMER PENGE
V81 FILTER 1
V82 BETEGNELSE STILLING
V83 DELTAGELSE VIGTIGE BESLU
V84 SELV PLANLÆGGE ARBEJDE
V85 DELTOG ØGE/MINDSKE ANSAT
V86 DELTOG ÆNDRING PRODUKTIO
V87 DELTOG ÆNDRING ARB.METOD
V88 DELTOG BUDGET FORDELING
V89 DELTOG ÆNDRE ARB.TEMPO/O
V90 DELTOG INVESTERE MASKINE
V91 KRAV GEBNNEMFØRE/PLANLÆG
V92 INDFLYDELSE PÅ ARB.PLADS
V93 FORETRÆKKE FAST ARB.TID
V94 FORETRÆKKE ARB. DAGE 4/5
V95 ENIG JEG ER RESERVERET
V96 ENIG JEG ER TILLIDSFULD
V97 ENIG JEG GØR GRUNDIGT AR
V98 ENIG JEG ER AFSLAPPET
V99 ENIG JEG HAR FANTASI
V100 ENIG JEG ER UDADVENDT
V101 ENIG JEG FINDER FEJL AND
V102 ENIG JEG ER DOVEN
V103 ENIG JEG BLIVER NERVØS
V104 ENIG JEG ER EJ KREATIV
V105 KØN
V106 FØDSELSÅR
V107 CIVILSTAND
V108 BOR SAMMEN MED ÆGTEFÆLLE
V109 BOR SAMMEN MED FAST PART
V110 ANTAL PERSONER I HUSSTAN
V111 ANTAL 0-17 ÅR I HUSSTAND
V112 SKOLEUDDANNELSE
V113 STADIG I SKOLEUDDANNELSE
V114 ERHVERVS- VIDEREGÅENDE U
V115 STADIG I ERHV/VID UDDANN
V116 ANTAL ÅR I UDDANNELSE
V117 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
V118 TIDLIGER BESKÆFTIGET
V119 STILLING/BRANCHE VED EJ
V120 STILLING
V121 BRANCHE
V122 UGENTLIG ARB.TID VED EJ
V123 UGENTLIG ARBEJDSTID
V124 LEDER/ANSVARLIG
V125 OFFENTLIG/PRIVAT/SELVSTÆ
V126 HAR/HAVDE NOGLE ANSATTE
V127 HVOR MANGE ANSATTE
V128 FILTER 2
V129 ÆF ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆ
V130 ÆF TIDLIGERE BESKÆFTIGET
V131 ÆF STLLING/BRANCHE VED E
V132 ÆF STILLING
V133 ÆF BRANCHE
V134 ÆF OFFENT/PRIVAT/SELVSTÆ
V135 IP MEDLEM FAGFORENING
V136 IP FOLKEKIRKEN/TROSSAMFU



V137 IP ANDET TROSSAMFUND
V138 HYPPIGHED GUDSTJENESTE
V139 PLACERING I SAMFUNDET
V140 BYTYPE
V141 ANTAL INDBYGGERE I BY
V142 STEMTE VED FOLKETINGSVAL
V143 HVILKET PARTI STEMTE PÅ
V144 TILHÆNGER AF BESTEMT PAR
V145 HVILKET PARTI TILHÆNGER
V146 IP BRUTTOÅRSINDTÆGT
V147 HUSSTAND BROTTOÅRSINDTÆG
V148 INTERVIEWRESULTAT
V149 FØDSELSÅR
V150 KOMMUNENUMMER
V151 STATSBORGERSKAB
V152 MAND/KVINDE
V153 STILLING EFTER DISCO88
V154 ÆF STILLING SPDISCO88
V155 RESPONDENTENS NUMMER

Variabler

V1 DDA-STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 18465
Maximum 18465
Gennemsnit 18465
Median 18465
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1598
Gennemsnit 800
Median 800
Standardafvigelse 461

V3 UNDERSØGELSESNUMMER

Undersøgelsesnummer og titel. Undersøgelse 5780. Danskernes arbejdsliv.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 5780
Maximum 5780
Gennemsnit 5780
Median 5780
Standardafvigelse 0

V4 BUNDTNUMMER
Variablen er kodet 1 og 2 samt i intervallet 500-569.

Bundtnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 569



Gennemsnit 333
Median 513
Standardafvigelse 258

V5 BUNDTID
Variablen er kodet i intervallet 1-253 og 100000.

Bundtid.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 100000
Gennemsnit 37750
Median 199
Standardafvigelse 48411

V6 SKEMATYPE
Variablen er kodet 0 for alle respondenter.

Skematype.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V7 TID TIL ERHVERSARBEJDE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 1: Antag, at du kunne ændre den måde, du bruger din tid på, således at du kunne
bruge mere tid på nogle ting og mindre
tid på andre. Hvilke af aktiviteterne på den
følgende liste, ville du gerne bruge mere tid på, hvilke ville du gerne bruge mindre
tid på og hvilke ville du gerne bruge den samme mængde tid på som nu? 1. Tid til
erhvervsarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 Meget mere tid
7 7 105 2 Lidt mere tid

36 37 582 3 Samme tid som nu
31 31 489 4 Lidt mindre tid
8 8 126 5 Meget mindre tid

13 13 207 7 Ikke relevant
1 1 23 8 Ved ikke
2 34 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V8 TID TIL HUSHOLDNINGSARB.
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 1: Antag, at du kunne ændre den måde, du bruger din tid på, således at du kunne
bruge mere tid på nogle ting og mindre
tid på andre. Hvilke af aktiviteterne på den
følgende liste, ville du gerne bruge mere tid på, hvilke ville du gerne bruge mindre
tid på og hvilke ville du gerne bruge den samme mængde tid på som nu? 2. Tid til
husholdningsarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Meget mere tid

20 20 314 2 Lidt mere tid
51 52 813 3 Samme tid som nu
13 13 203 4 Lidt mindre tid
6 6 101 5 Meget mindre tid
5 5 80 7 Ikke relevant



1 1 17 8 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V9 TID SAMMEN MED FAMILIE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 1: Antag, at du kunne ændre den måde, du bruger din tid på, således at du kunne
bruge mere tid på nogle ting og mindre
tid på andre. Hvilke af aktiviteterne på den
følgende liste, ville du gerne bruge mere tid på, hvilke ville du gerne bruge mindre
tid på og hvilke ville du gerne bruge den samme mængde tid på som nu? 3. Tid sammen
med din familie

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 338 1 Meget mere tid
41 42 661 2 Lidt mere tid
32 32 507 3 Samme tid som nu
1 1 12 4 Lidt mindre tid
0 0 1 5 Meget mindre tid
3 3 49 7 Ikke relevant
0 0 3 8 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V10 TID SAMMEN MED VENNER
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 1: Antag, at du kunne ændre den måde, du bruger din tid på, således at du kunne
bruge mere tid på nogle ting og mindre
tid på andre. Hvilke af aktiviteterne på den
følgende liste, ville du gerne bruge mere tid på, hvilke ville du gerne bruge mindre
tid på og hvilke ville du gerne bruge den samme mængde tid på som nu? 4. Tid sammen
med dine venner

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 209 1 Meget mere tid
44 45 697 2 Lidt mere tid
37 38 593 3 Samme tid som nu
1 1 10 4 Lidt mindre tid
0 0 3 5 Meget mindre tid
3 3 45 7 Ikke relevant
1 1 8 8 Ved ikke
2 33 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V11 TID TIL FRITIDSAKTIVITET
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 1: Antag, at du kunne ændre den måde, du bruger din tid på, således at du kunne
bruge mere tid på nogle ting og mindre
tid på andre. Hvilke af aktiviteterne på den
følgende liste, ville du gerne bruge mere tid på, hvilke ville du gerne bruge mindre
tid på og hvilke ville du gerne bruge den samme mængde tid på som nu? 5. Tid til
fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 241 1 Meget mere tid
41 41 651 2 Lidt mere tid
37 37 588 3 Samme tid som nu
1 1 20 4 Lidt mindre tid
0 0 6 5 Meget mindre tid
3 3 50 7 Ikke relevant
1 1 14 8 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V12 ENIG ARB. BARE TJENE PEN
(Sæt ét kryds i hver række)



IPs holdning til arbejdsl

Spm. 2: For hvert af følgende udsagn nedenfor, bedes du sige hvor meget du er enig
eller uenig, hvis du tænker på arbejde i
almindelighed. 1. Arbejde er bare en måde
at tjene penge på, og ikke andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 134 1 Helt enig

16 16 252 2 Delvis enig
9 10 151 3 Hverken enig eller

uenig
24 24 376 4 Delvis uenig
38 39 608 5 Helt uenig
1 1 22 8 Ved ikke
3 55 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V13 ENIG VILLE ARB. EJ BEHOV
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 2: For hvert af følgende udsagn nedenfor, bedes du sige hvor meget du er enig
eller uenig, hvis du tænker på arbejde i
almindelighed. 2. Jeg ville være glad for
at have et arbejde, også selv om jeg ikke havde brug for pengene

% MD% Antal Kode Kategori
38 39 615 1 Helt enig
33 33 525 2 Delvis enig
8 8 123 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 109 4 Delvis uenig
9 9 140 5 Helt uenig
4 4 62 8 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V14 VIGTIGT FAST ARBEJDE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 1. At der er sikkerhed
for fast arbejde, dvs. lav risiko for
at blive fyret

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 495 1 Meget vigtigt
48 49 766 2 Vigtigt
10 10 155 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
7 7 115 4 Ikke vigtigt
1 1 19 5 Slet ikke vigtigt
1 1 22 8 Ved ikke
2 26 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V15 VIGTIGT INDKOMSTEN HØJ
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 2. At indkomsten er
høj

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 149 1 Meget vigtigt

49 49 776 2 Vigtigt
27 27 432 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
12 12 187 4 Ikke vigtigt
1 1 11 5 Slet ikke vigtigt



1 1 17 8 Ved ikke
2 26 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V16 VIGTIGT FORFREMMELSESMUL
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 3. At der er gode
muligheder for forfremmelse

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 96 1 Meget vigtigt

33 34 530 2 Vigtigt
31 32 503 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
22 22 348 4 Ikke vigtigt
3 3 52 5 Slet ikke vigtigt
2 2 30 8 Ved ikke
2 39 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V17 VIGTIGT ARB. INTERESSANT
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 4. At arbejdet er
interessant

% MD% Antal Kode Kategori
57 59 918 1 Meget vigtigt
37 38 593 2 Vigtigt
2 2 39 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
1 1 9 4 Ikke vigtigt
0 0 2 5 Slet ikke vigtigt
1 1 8 8 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V18 VIGTIGT ARB. SELVSTÆNDIG
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 5. At jobbet giver
mulighed for, at man kan arbejde selvstændigt

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 698 1 Meget vigtigt
43 44 693 2 Vigtigt
8 8 127 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
2 2 39 4 Ikke vigtigt
0 0 5 5 Slet ikke vigtigt
1 1 12 8 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V19 VIGTIGT MULIGT HJÆLPE ME
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 6. At arbejdet giver
mulighed for, at man kan hjælpe andre mennesker



% MD% Antal Kode Kategori
26 26 408 1 Meget vigtigt
45 45 715 2 Vigtigt
21 21 337 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
5 5 84 4 Ikke vigtigt
1 1 13 5 Slet ikke vigtigt
1 1 20 8 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V20 VIGTIGT NYTTIGT SAMFUND
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 7. At arbejdet er
nyttigt for samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 329 1 Meget vigtigt
43 44 685 2 Vigtigt
24 25 388 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
7 7 111 4 Ikke vigtigt
2 2 26 5 Slet ikke vigtigt
2 2 28 8 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V21 VIGTIGT SELV BESTEM. TID
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 3: For hvert af følgende udsagn, bedes du sige hvor vigtig du personligt mener
det er i et arbejde. 8. At arbejdet giver
mulighed for, at man selv kan bestemme
arbejdstid, eller hvilke dage man vil arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 279 1 Meget vigtigt
41 42 661 2 Vigtigt
26 26 412 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
11 11 170 4 Ikke vigtigt
1 1 21 5 Slet ikke vigtigt
2 2 34 8 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V22 VILLE VÆLGE LØNMODT/SELV
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 4: Antag, at du var i arbejde og kunne vælge mellem forskellige slags arbejde.
Hvilke af følgende former for arbejde ville
du da personligt vælge? 4: Jeg ville
vælge....

% MD% Antal Kode Kategori
63 64 1012 1 At være lønmodtager
27 27 427 2 At være selvstændig
9 9 150 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1598

Svarprocent: 99

V23 VILLE VÆLGE LILLE/STOR V
(Sæt kun ét kryds)



IPs holdning til arbejdsl

Spm. 4: Antag, at du var i arbejde og kunne vælge mellem forskellige slags arbejde.
Hvilke af følgende former for arbejde ville
du da personligt vælge? 4.A: Jeg ville
vælge....

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 841 1 At arbejde på en lille

virksomhed
25 25 399 2 At arbejde på en stor

virksomhed
21 22 341 8 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V24 VILLE VÆLGE PRIVAT/OFFEN
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 4: Antag, at du var i arbejde og kunne vælge mellem forskellige slags arbejde.
Hvilke af følgende former for arbejde ville
du da personligt vælge? 4.B. Jeg ville
vælge....

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 953 1 At arbejde i det

private erhvervsliv
18 18 281 2 At være offentligt

ansat
22 22 347 8 Ved ikke
1 17 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V25 ENIG LØNMODT. SIKKRERE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 5: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn...? 1. Lønmodtagere
har større jobsikkerhed end selvstændige

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 315 1 Helt enig
35 35 552 2 Delvis enig
23 23 360 3 Hverken enig eller

uenig
9 9 146 4 Delvis uenig
6 6 102 5 Helt uenig
7 7 112 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V26 ENIG LØNMODT. FAMILIELIV
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 5: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn...? 2. At være lønmodtager
forstyrrer familielivet mere end at
være selvstændig

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Helt enig
6 6 97 2 Delvis enig

17 17 266 3 Hverken enig eller
uenig

24 24 384 4 Delvis uenig
42 43 679 5 Helt uenig
6 6 94 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99



V27 FAGFORENINGER JOBSIKKERH
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 6: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn...? 1. Fagforeninger
er meget vigtige for lønmodtageres
jobsikkerhed

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 456 1 Helt enig
27 27 434 2 Delvis enig
15 15 244 3 Hverken enig eller

uenig
13 13 212 4 Delvis uenig
13 13 202 5 Helt uenig
3 3 41 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V28 UDEN FAGFORENINGER DÅRLI
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 6: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn...? 2. Uden fagforeninger
ville arbejdsvilkårene for lønmodtagere
være meget dårligere, end de er

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 596 1 Helt enig
31 31 495 2 Delvis enig
12 12 191 3 Hverken enig eller

uenig
9 9 145 4 Delvis uenig
6 6 95 5 Helt uenig
4 4 57 8 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V29 FORETRÆKKE FULDTID/DELTI
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til arbejdsl

Spm. 7: Forestil dig, at du selv kunne bestemme din arbejdstid på nuværende tidspunkt.
Hvilket af følgende ville du
foretrække?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 844 1 Et fuldtidsjob (30

timer eller mere pr.
uge)

35 35 553 2 Et deltidsjob (10-29
timer pr. uge)

3 3 53 3 Et job med mindre
end 10 timer om
ugen

6 6 94 4 Slet intet arbejde
3 3 45 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V30 I ARB. LØNMODT/SELVSTÆND
IPs holdning til sin nuvæ

Spm. 8: Har du lige nu arbejde enten som lønmodtager eller som selvstændig erhvervsdrivende?
(Hvis du er på orlov fra
arbejde, bedes du tænke på det arbejde, du er på orlov fra).

% MD% Antal Kode Kategori
69 70 1102 1 Ja, som

lønmodtager, gå til
spm. 9 (V31)



8 8 132 2 Ja, som selvstændig
erhvervsdrivende, gå
til spm. 9 (V31)

22 22 346 3 Nej, gå til spm. 28
(V67)

1 18 9 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 99

V31 ANTAL TIMER/ PENGEBELØB
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 9: Tænk på det antal timer, du arbejder og på de penge som du tjener i din hovedbeskæftigelse,
inklusive normalt
overarbejde. Hvis du kun kunne vælge en af følgende tre muligheder,
hvilken ville du så foretrække?

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 118 1 Arbejde flere timer

og tjene flere penge
55 72 883 2 Arbejde det samme

antal timer som nu,
og tjene de samme
penge

12 15 190 3 Arbejde færre timer
og tjene færre penge

3 3 41 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V32 ENIG ANSÆTTELSE SIKKER
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 1.
Mit ansættelsesforhold er meget sikkert

% MD% Antal Kode Kategori
30 39 484 1 Helt enig
26 33 408 2 Delvis enig
9 12 151 3 Hverken enig eller

uenig
6 8 99 4 Delvis uenig
4 5 66 5 Helt uenig
1 2 21 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V33 ENIG HØJ INDKOMST
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 2.
Min indkomst er høj

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 154 1 Helt enig
21 28 341 2 Delvis enig
19 24 297 3 Hverken enig eller

uenig
14 19 228 4 Delvis uenig



12 16 191 5 Helt uenig
1 1 12 8 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V34 ENIG GODE FORFREMMELSESM
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 3.
Mine muligheder for forfremmelse er store

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 67 1 Helt enig

13 17 204 2 Delvis enig
21 27 328 3 Hverken enig eller

uenig
15 19 232 4 Delvis uenig
21 28 343 5 Helt uenig
3 4 46 8 Ved ikke
2 32 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 76

V35 ENIG INTERESSANT ARBEJDE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 4.
Mit arbejde er interessant

% MD% Antal Kode Kategori
38 50 613 1 Helt enig
27 35 425 2 Delvis enig
6 8 101 3 Hverken enig eller

uenig
3 4 44 4 Delvis uenig
2 3 34 5 Helt uenig
0 0 6 8 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V36 ENIG ARB. SELVSTÆNDIGT
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 5.
Jeg kan arbejde selvstændigt

% MD% Antal Kode Kategori
48 63 772 1 Helt enig
23 30 364 2 Delvis enig
3 3 41 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 24 4 Delvis uenig
1 1 15 5 Helt uenig
0 0 5 8 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst



22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 76

V37 ENIG ARB. HJÆLPE MENNESK
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 6.
I mit arbejde kan jeg hjælpe andre mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
36 47 570 1 Helt enig
21 28 342 2 Delvis enig
12 15 187 3 Hverken enig eller

uenig
4 5 61 4 Delvis uenig
3 4 53 5 Helt uenig
1 1 12 8 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V38 ENIG ARB. NYTTIGT SAMFUN
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 7.
Mit arbejde er nyttigt for samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
34 44 538 1 Helt enig
22 29 351 2 Delvis enig
13 17 203 3 Hverken enig eller

uenig
4 5 66 4 Delvis uenig
3 4 48 5 Helt uenig
1 2 19 8 Ved ikke
2 27 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V39 ENIG FORBEDRE KVALIFIKAT
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 10: For hvert af de følgende udsagn om din (hoved) beskæftigelse bedes du angive
hvor meget du er enig eller uenig i, at
det gør sig gældende for dit arbejde. 8.
Mit arbejde giver mig mulighed for at forbedre mine kvalifikationer

% MD% Antal Kode Kategori
30 39 477 1 Helt enig
26 34 421 2 Delvis enig
11 15 180 3 Hverken enig eller

uenig
4 6 69 4 Delvis uenig
4 5 58 5 Helt uenig
1 2 21 8 Ved ikke
2 26 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598



Svarprocent: 77

V40 OFTE UDMATTET HJEM
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 11: Nu er der nogle flere spørgsmål om dine arbejdsbetingelser. Du bedes afkrydse
én kasse for hvert udsagn nedenfor
for at vise, hvor ofte det gælder for dine arbejdsbetingelser.
1. Hvor ofte kommer du udmattet hjem fra arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 61 1 Altid

27 35 431 2 Ofte
36 47 578 3 Sommetider
8 10 124 4 Næsten aldrig
2 3 31 5 Aldrig
0 0 5 8 Ved ikke
1 22 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V41 OFTE ARB. FYSISK HÅRDT
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 11: Nu er der nogle flere spørgsmål om dine arbejdsbetingelser. Du bedes afkrydse
én kasse for hvert udsagn nedenfor
for at vise, hvor ofte det gælder for dine arbejdsbetingelser.
2. Hvor ofte må du arbejde hårdt rent fysisk?

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 81 1 Altid

15 19 238 2 Ofte
17 22 267 3 Sommetider
22 28 345 4 Næsten aldrig
18 24 292 5 Aldrig
0 0 5 8 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V42 OFTE ARB. STRESSENDE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 11: Nu er der nogle flere spørgsmål om dine arbejdsbetingelser. Du bedes afkrydse
én kasse for hvert udsagn nedenfor
for at vise, hvor ofte det gælder for dine arbejdsbetingelser.
3. Hvor ofte oplever du dit arbejde som stressende?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 45 1 Altid

24 32 390 2 Ofte
35 46 562 3 Sommetider
10 14 167 4 Næsten aldrig
4 5 63 5 Aldrig
0 0 5 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V43 OFTE FARLIGT ARBEJDE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ



Variablen er filtreret af: V30
Filtrerende variable: V30

Spm. 11: Nu er der nogle flere spørgsmål om dine arbejdsbetingelser. Du bedes afkrydse
én kasse for hvert udsagn nedenfor
for at vise, hvor ofte det gælder for dine arbejdsbetingelser.
4. Hvor ofte udfører du farligt arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 58 1 Altid
7 9 106 2 Ofte

11 15 183 3 Sommetider
18 23 284 4 Næsten aldrig
36 47 583 5 Aldrig
1 1 15 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V44 FASTLÆGGELSE ARB.TID
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 12: Hvilke af følgende udsagn beskriver bedst hvordan din arbejdstid fastlægges.
(Med arbejdstid forstås her tiden fra du
starter til du slutter arbejdet hver dag,
og ikke det totale antal timer, som du arbejder om ugen eller om måneden)

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 374 1 Tidspunktet for start

og slutning på mit
arbejde besluttes af
min arbejds- giver og
jeg kan ikke selv
ændre dem

42 55 673 2 Inden for visse
grænser kan jeg selv
beslutte, hvornår jeg
vil starte og afslutte
mit arbejde

11 14 172 3 Jeg kan helt selv
beslutte, hvornår jeg
vil starte og afslutte
mit arbejde

1 1 13 8 Ved ikke
1 20 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V45 ARB. TILRETTELAGT
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 13: Hvilket af følgende udsagn beskriver bedst, hvordan dit daglige arbejde er
tilrettelagt?

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 314 1 Jeg kan selv afgøre,

hvordan mit daglige
arbejde skal
tilrettelægges

47 61 749 2 Jeg kan, indenfor
vise rammer, selv
afgøre, hvordan mit
daglige arbejde skal
tilrette-
lægges

10 13 161 3 Jeg kan ikke selv
afgøre, hvordan mit
daglige arbejde skal
tilrettelægges

1 1 11 8 Ved ikke



1 17 9 Uoplyst
22 346 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 77

V46 MULIGT TAGE FRI TIMER
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 14: Hvor vanskeligt ville det være for dig at tage én eller to timer fri i arbejdstiden
for at ordne personlige eller
familiemæssige ting...?

% MD% Antal Kode Kategori
36 47 579 1 Slet ikke vanskeligt
22 28 350 2 Ikke så vanskeligt
10 14 167 3 Noget vanskelig
8 10 128 4 Meget vanskeligt
1 1 13 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V47 ARBEJDE FORSTYRRER FAMIL
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 15: Hvor ofte føler du at... 1. Kravene fra dit arbejde forstyrrer dit familieliv?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Altid

10 14 167 2 Ofte
30 38 475 3 Sommetider
21 28 341 4 Næsten aldrig
14 18 220 5 Aldrig
1 1 13 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V48 FAMILIELIV FORSTYRRER AR
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 15: Hvor ofte føler du at... 2. Kravene fra dit familieliv forstyrrer dit arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Altid
3 5 55 2 Ofte

18 23 282 3 Sommetider
27 35 425 4 Næsten aldrig
26 35 423 5 Aldrig
1 1 14 8 Ved ikke
3 47 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 75

V49 JOBERFARINGER BRUGES NU
(Sæt kun ét kryds)



IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 16: Hvor mange af dine tidligere joberfaringer og/eller kvalifikationer kan du
bruge i dit nuværende arbejde. Er det... ?

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 127 1 Næsten ingen

11 14 172 2 Nogle få
24 31 384 3 En del
31 40 500 4 Næsten alle
3 4 55 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V50 JOBERFARINGER SØGE JOB
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 17: Hvis du skulle søge nyt job, hvor nyttig ville din nuværende joberfaring
og/eller kvalifikationer være?

% MD% Antal Kode Kategori
34 44 543 1 Meget nyttigt
31 40 500 2 Ganske nyttigt
7 9 110 3 Ikke så nyttigt
2 2 26 4 Slet ikke nyttigt
4 5 61 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 78

V51 DELTAGET UDDAN./KURSUS
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 18: Har du inden for de sidste 12 måneder deltaget i nogen form for uddannelse
eller kursus for at forbedre dine job-
kvalifikationer, enten på arbejdspladsen eller
andre steder?

% MD% Antal Kode Kategori
45 58 717 1 Ja
32 42 516 5 Nej
1 1 8 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 78

V52 FORHOLD LEDELSE/ANSATTE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 19: Hvordan vil du i almindelighed beskrive forholdene på din arbejdsplads 1.
Mellem ledelsen og de ansatte

% MD% Antal Kode Kategori
19 25 307 1 Meget godt
34 44 536 2 Ret godt
16 20 250 3 Hverken godt eller

dårligt
4 5 64 4 Ret dårligt
2 3 35 5 Meget dårligt



2 3 36 8 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V53 FORHOLD ANSATTE INDBYRDE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 19: Hvordan vil du i almindelighed beskrive forholdene på din arbejdsplads 2.
Mellem de ansatte indbyrdes

% MD% Antal Kode Kategori
26 34 410 1 Meget godt
37 49 586 2 Ret godt
9 12 140 3 Hverken godt eller

dårligt
1 2 22 4 Ret dårligt
0 0 2 5 Meget dårligt
3 3 41 8 Ved ikke
3 51 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 75

V54 TILFREDS I HOVEDBESKÆFTI
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 20: Hvor tilfreds eller utilfreds er du i din nuværende hovedbeskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 217 1 Særdeles tilfreds
29 38 464 2 Meget tilfreds
23 29 360 3 Ret tilfreds
7 9 117 4 Hverken tilfreds eller

utilfreds
3 4 51 5 Ret utilfreds
1 1 8 6 Meget utilfreds
0 1 7 7 Særdeles utilfreds
1 1 13 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V55 ENIG GØRE INDSATS FOR FI
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 21: I hvilken grad er du enig eller uenig i hvert af de følgende udsagn? 1.
Jeg er villig til at arbejde mere, end det kræves,
for at det firma eller den organisation,
som jeg arbejder for kan klare sig

% MD% Antal Kode Kategori
20 26 324 1 Helt enig
29 38 466 2 Delvis enig
12 16 193 3 Hverken enig eller

uenig
7 9 110 4 Delvis uenig
7 8 104 5 Helt uenig
2 2 30 8 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst



22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V56 ENIG STOLT ARB. FOR FIRM
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 21: I hvilken grad er du enig eller uenig i hvert af de følgende udsagn? 2.
Jeg er stolt af at arbejde for mit firma eller
organisation

% MD% Antal Kode Kategori
25 32 393 1 Helt enig
25 33 402 2 Delvis enig
18 24 292 3 Hverken enig eller

uenig
5 6 75 4 Delvis uenig
2 3 38 5 Helt uenig
2 2 27 8 Ved ikke
2 25 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V57 ENIG SIGE NEJ TIL ANDET
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 21: I hvilken grad er du enig eller uenig i hvert af de følgende udsagn? 3.
Jeg ville sig nej tak til et andet og klart bedre
betalt job, for at blive hos mit
nuværende firma eller organisation

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 155 1 Helt enig
12 15 189 2 Delvis enig
14 18 217 3 Hverken enig eller

uenig
16 20 248 4 Delvis uenig
21 27 333 5 Helt uenig
5 6 79 8 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 76

V58 FINDE LIGE SÅ GODT ARB.
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 22: Hvor svært eller nemt tror du, at det vil være for dig at finde et arbejde,
der er mindst lige så godt som dit
nuværende?

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 121 1 Meget nemt

19 25 308 2 Rimelig nemt
18 24 291 3 Hverken nemt eller

svært
19 24 300 4 Rimelig svært
9 12 147 5 Meget svært
4 6 70 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598



Svarprocent: 77

V59 FIRMA ERSTATTE DIG
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 23: Hvor svært eller nemt tror du, at det vil være for dit firma eller organisation
at erstatte dig, hvis du rejste?

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 119 1 Meget nemt

17 22 277 2 Rimelig nemt
21 28 340 3 Hverken nemt eller

svært
19 25 306 4 Rimelig svært
8 10 120 5 Meget svært
4 6 71 8 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V60 SANDSYNLIGT FINDE ANDET
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 24: Hvor sandsynligt er det, alt i alt, at du i løbet af de kommende 12 måneder
vil forsøge at finde et arbejde inden for et
andet firma eller en anden organisation?
Er det....?

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 149 1 Højst sandsynligt

13 17 206 2 Sandsynligt
22 28 348 3 Usandsynligt
29 37 458 4 Meget usandsynligt
5 6 73 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V61 BEKYMRET MISTE JOB
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 25: I hvilken grad, om overhovedet, er du bekymret for muligheden for at miste
dit nuværende job?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 32 1 Jeg bekymrer mig en

hel del
6 8 103 2 Jeg bekymrer mig i

nogen grad
23 29 360 3 Jeg bekymrer mig

kun lidt
45 59 724 4 Jeg bekymrer mig

slet ikke
1 1 14 8 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V62 ENIG ACCEPTERE NYE KVALI
(Sæt ét kryds i hver række)



IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 26: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? For at undgå arbejdsløshed
ville jeg være villig til... 1. At
acceptere et arbejde som kræver nye kvalifikationer

% MD% Antal Kode Kategori
34 45 547 1 Helt enig
26 34 417 2 Delvis enig
9 11 137 3 Hverken enig eller

uenig
2 3 35 4 Delvis uenig
3 4 47 5 Helt uenig
3 4 46 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V63 ENIG ACCEPTERE LAVERE LØ
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 26: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? For at undgå arbejdsløshed
ville jeg være villig til... 2. At
acceptere en stilling med lavere løn

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 142 1 Helt enig

22 28 345 2 Delvis enig
10 13 163 3 Hverken enig eller

uenig
14 18 216 4 Delvis uenig
19 25 307 5 Helt uenig
3 4 43 8 Ved ikke
2 36 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 76

V64 ENIG ACCEPTERE MIDLERTID
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 26: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? For at undgå arbejdsløshed
ville jeg være villig til... 3. At
acceptere midlertidig beskæftigelse

% MD% Antal Kode Kategori
17 23 276 1 Helt enig
27 36 433 2 Delvis enig
12 16 196 3 Hverken enig eller

uenig
6 8 103 4 Delvis uenig
9 12 147 5 Helt uenig
4 5 60 8 Ved ikke
2 37 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 76

V65 ENIG ACCEPTERE TRANSPORT
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30



Spm. 26: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? For at undgå arbejdsløshed
ville jeg være villig til... 4. At
acceptere længere transporttid til arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 217 1 Helt enig
25 33 402 2 Delvis enig
10 14 165 3 Hverken enig eller

uenig
10 13 158 4 Delvis uenig
14 19 228 5 Helt uenig
3 4 49 8 Ved ikke
2 33 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 76

V66 ARB. UD OVER HOVEDBESKÆF
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 27: Ud over din hovedbeskæftigelse, udfører du så andet arbejde for at supplere
din indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
62 81 997 1 Nej
5 6 77 2 Ja, overvejende som

lønmodtager
4 6 71 3 Ja, overvejende som

selvstændig
5 6 74 4 Ja, andet
1 1 10 8 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

22 346 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 77

V67 HAFT ARB. MERE END ET ÅR
IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 28: Har du nogensinde haft lønnet arbejde i mere end et år?

% MD% Antal Kode Kategori
19 90 307 1 Ja
2 9 31 5 Nej, gå til spm. 31

(V70)
0 1 2 8 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 21

V68 ÅR SENESTE ARB. OPHØRT
(Noter fulde årstal) Variablen er kodet i intervallet 1954-2006. 8888 (ved ikke -
2 tilfælde) 9999 (uoplyst - 41 tilfælde) 10000
(irrelevant - 1265 tilfælde)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30 && V67

Filtrerende variable: V30 V67
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 29:. I hvilket år ophørte dit seneste arbejde?

Double (0 decimaler)

Gyldige 292
Manglende 1306
Minimum 1954



Maximum 8888
Gennemsnit 2045
Median 2001
Standardafvigelse 569

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V69 ÅRSAG ARB. OPHØRTE
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30 && V67

Filtrerende variable: V30 V67
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 30: Hvad var den vigtigste grund til, at dit job ophørte?

% MD% Antal Kode Kategori
4 22 64 1 Jeg nåede

pensionsalderen
4 22 66 2 Jeg valgte selv at

trække mig tidligere
tilbage

1 3 8 3 Jeg trak mig tidligere
tilbage, men det var
ikke mit valg

5 25 75 4 Jeg blev (permanent)
uarbejdsdygtig

1 4 13 5 Arbejdspladsen blev
lukket

2 9 28 6 Jeg blev afskediget
1 7 22 7 Ansættelsesforholdet

eller kontrakten
udløb

1 5 15 8 Familiemæssige
forpligtelser

0 2 6 9 Jeg blev gift
2 36 99 Uoplyst

79 1265 100 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 19

V70 ØNSKER ERHVERVSARBEJDE
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 31: Vil du gerne have et erhvervsarbejde, enten nu eller i fremtiden?

% MD% Antal Kode Kategori
8 38 128 1 Ja

13 62 209 5 Nej
2 27 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 21

V71 SANDSYNLIGT FINDE ARB.
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 32: Hvor sandsynligt tror du det er, at du kunne finde et arbejde? Er det...?

% MD% Antal Kode Kategori
5 23 77 1 Højst sandsynligt
3 15 49 2 Sandsynligt
3 13 44 3 Usandsynligt



7 35 119 4 Meget usandsynligt
3 14 47 8 Ved ikke
2 28 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 21

V72 SØGER ARBEJDE
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 33: Søger du efter et arbejde lige nu?

% MD% Antal Kode Kategori
3 13 45 1 Ja

18 87 293 5 Nej
2 26 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 21

V73 GJORT/SKREVET OP PÅ AF
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 34: Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? 1. Er du blevet skrevet op på
arbejdsformidlingen (AF)?

% MD% Antal Kode Kategori
17 87 277 1 Nej
2 9 28 2 Ja, 1 eller 2 gange
1 4 13 3 Ja, mere end 2

gange
3 46 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 20

V74 GJORT/SKREVET OP PRIVAT
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 34: Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? 2. Er du blevet skrevet op i et
privat arbejdsformidlingsbureau?

% MD% Antal Kode Kategori
19 94 297 1 Nej
1 3 9 2 Ja, 1 eller 2 gange
1 3 10 3 Ja, mere end 2

gange
3 48 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 20

V75 GJORT/SVARET PÅ ANNONCER
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 34: Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? 3. Har du svaret på
stillingsannoncer?



% MD% Antal Kode Kategori
17 86 269 1 Nej
1 7 21 2 Ja, 1 eller 2 gange
2 8 24 3 Ja, mere end 2

gange
3 50 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 20

V76 GJORT/SELV ANNONCERET
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 34: Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? 4. Har du selv annonceret efter
arbejde i aviser eller blade

% MD% Antal Kode Kategori
19 98 309 1 Nej
0 1 3 2 Ja, 1 eller 2 gange
0 1 2 3 Ja, mere end 2

gange
3 50 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 20

V77 GJORT/DIREKTE HENVENDELS
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 34: Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? 5. Har du henvendt dig direkte til
en arbejdsgiver?

% MD% Antal Kode Kategori
17 87 276 1 Nej
2 9 29 2 Ja, 1 eller 2 gange
1 4 12 3 Ja, mere end 2

gange
3 47 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 20

V78 GJORT/BEDT FAMILIE/VENNE
(Sæt ét kryds i hver række)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 34: Har du inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? 6. Har du bedt familie, venner
eller kolleger om at hjælpe dig med at finde
et arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
17 87 277 1 Nej
2 9 28 2 Ja, 1 eller 2 gange
1 4 12 3 Ja, mere end 2

gange
3 47 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 20

V79 FÅET UDDANNELSE/KURSUS



(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 35: Har du inden for de sidste 12 måneder fået nogen form for uddannelse eller
kursus for at forbedre dine job-
kvalifikationer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 22 74 1 Ja

16 77 257 5 Nej
0 1 4 8 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 21

V80 HVORFRA KOMMER PENGE
(Sæt kun ét kryds)

IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 36: Hvad lever du af i øjeblikket? Her tænkes på, hvorfra du får penge til mad,
tøj, husleje osv.

% MD% Antal Kode Kategori
12 59 196 1 Pension (offentlig eller

privat)
2 9 29 2 Arbejdsløshedsunderstøttelse
1 6 19 3 Ægtefælle eller samlever
0 1 4 4 Andre familiemedlemmer
1 4 12 5 Kontanthjælp
0 1 4 6 Lidt arbejde en gang imellem
4 20 66 7 Andet
2 34 9 Uoplyst

77 1234 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 21

V81 FILTER 1
IPs holdning til sin nuvæ
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Filter 1

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 31 1 Hvis du aldrig har

haft et arbejde (som
lønmodtager eller
som selvstændig), gå
til
spm. 43 (V95)

20 91 315 2 Hvis du tidligere har
haft et arbejde (som
lønmodtager eller
som selvstændig), gå
til spm. 37 (V82)

1 18 9 Uoplyst
77 1234 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 22

V82 BETEGNELSE STILLING
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 37: Hvilken betegnelse passer/passede bedst på din stilling?

% MD% Antal Kode Kategori



57 61 917 1 Almindelig ansat
(dvs. uden
arbejdsledende
opgaver)

7 8 114 2 Arbejdsleder/formand
8 9 135 3 Lavere ledelse

13 13 202 4 Mellemledelse
6 6 88 5 Topledelse
3 3 45 6 Øvre topledelse
4 66 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94

V83 DELTAGELSE VIGTIGE BESLU
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 38: Deltager/deltog du på nogen måde, direkte eller som rådgiver, i beslutninger
som er/var vigtige for den virksomhed,
hvor du arbejder?

% MD% Antal Kode Kategori
57 60 910 1 Ja
39 40 618 5 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
2 38 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 96

V84 SELV PLANLÆGGE ARBEJDE
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 39: I hvilken grad kan/kunne du selv planlægge dit arbejde efter egne ideer?

% MD% Antal Kode Kategori
30 31 476 1 I høj grad
39 41 630 2 I nogen grad
19 20 299 3 I mindre grad
8 8 127 4 Slet ikke
2 35 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 96

V85 DELTOG ØGE/MINDSKE ANSAT
(Sæt ét kryds i hver række)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 40: De følgende spørgsmål drejer sig om beslutninger, som kan være vigtige for
den virksomhed, du arbejder/arbejdede
i. Deltager/deltog du på nogen måde selv i den
pågældende beslutning, og i givet fald på hvilken måde? 1. At øge eller mindske
antallet
af ansatte

% MD% Antal Kode Kategori
55 58 876 1 Deltager ikke i

beslutningen
19 20 296 2 Giver forslag
5 6 83 3 Tager beslutning som

må godkendes af
højere instans

7 8 115 4 Deltager som
stemmeberettiget
medlem i en gruppe



8 9 134 5 Tager selv
beslutningen

4 63 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94

V86 DELTOG ÆNDRING PRODUKTIO
(Sæt ét kryds i hver række)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 40: De følgende spørgsmål drejer sig om beslutninger, som kan være vigtige for
den virksomhed, du arbejder/arbejdede
i. Deltager/deltog du på nogen måde selv i den
pågældende beslutning, og i givet fald på hvilken måde? 2. Større ændringer i
hvad
der skal produceres og sælges, eller hvilke tjenesteydelser der skal udføres

% MD% Antal Kode Kategori
45 48 721 1 Deltager ikke i

beslutningen
24 26 388 2 Giver forslag
9 9 136 3 Tager beslutning som

må godkendes af
højere instans

8 8 127 4 Deltager som
stemmeberettiget
medlem i en gruppe

8 8 127 5 Tager selv
beslutningen

4 68 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94

V87 DELTOG ÆNDRING ARB.METOD
(Sæt ét kryds i hver række)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 40: De følgende spørgsmål drejer sig om beslutninger, som kan være vigtige for
den virksomhed, du arbejder/arbejdede
i. Deltager/deltog du på nogen måde selv i den
pågældende beslutning, og i givet fald på hvilken måde? 3. Større ændringer i
grundlæggende
arbejdsmetoder og rutiner i hele eller dele af virksomheden

% MD% Antal Kode Kategori
31 33 499 1 Deltager ikke i

beslutningen
33 35 528 2 Giver forslag
9 10 148 3 Tager beslutning som

må godkendes af
højere instans

11 11 169 4 Deltager som
stemmeberettiget
medlem i en gruppe

10 10 156 5 Tager selv
beslutningen

4 67 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94

V88 DELTOG BUDGET FORDELING
(Sæt ét kryds i hver række)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 40: De følgende spørgsmål drejer sig om beslutninger, som kan være vigtige for
den virksomhed, du arbejder/arbejdede
i. Deltager/deltog du på nogen måde selv i den
pågældende beslutning, og i givet fald på hvilken måde? 4. Budget fordeling på
forskellige
poster



% MD% Antal Kode Kategori
63 67 1003 1 Deltager ikke i

beslutningen
11 11 168 2 Giver forslag
6 7 103 3 Tager beslutning som

må godkendes af
højere instans

6 6 93 4 Deltager som
stemmeberettiget
medlem i en gruppe

8 9 130 5 Tager selv
beslutningen

4 70 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94

V89 DELTOG ÆNDRE ARB.TEMPO/O
(Sæt ét kryds i hver række)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 40: De følgende spørgsmål drejer sig om beslutninger, som kan være vigtige for
den virksomhed, du arbejder/arbejdede
i. Deltager/deltog du på nogen måde selv i den
pågældende beslutning, og i givet fald på hvilken måde? 5. At ændre
arbejdstempoet
eller omfanget af opgaver i hele eller dele af virksomheden

% MD% Antal Kode Kategori
40 43 646 1 Deltager ikke i

beslutningen
27 29 437 2 Giver forslag
8 8 125 3 Tager beslutning som

må godkendes af
højere instans

8 9 134 4 Deltager som
stemmeberettiget
medlem i en gruppe

10 10 156 5 Tager selv
beslutningen

4 69 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94

V90 DELTOG INVESTERE MASKINE
(Sæt ét kryds i hver række)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 40: De følgende spørgsmål drejer sig om beslutninger, som kan være vigtige for
den virksomhed, du arbejder/arbejdede
i. Deltager/deltog du på nogen måde selv i den
pågældende beslutning, og i givet fald på hvilken måde? 6. At investere i nye
maskiner
og udstyr

% MD% Antal Kode Kategori
45 48 718 1 Deltager ikke i

beslutningen
25 26 394 2 Giver forslag
9 10 149 3 Tager beslutning som

må godkendes af
højere instans

7 7 105 4 Deltager som
stemmeberettiget
medlem i en gruppe

8 9 133 5 Tager selv
beslutningen

4 68 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 94



V91 KRAV GEBNNEMFØRE/PLANLÆG
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 41: Kræves/krævedes det ofte eller af og til af dig, at du gennemfører/ gennemførte
egne ideer og selv planlægger/
planlagde vigtige arbejdsopgaver?

% MD% Antal Kode Kategori
39 40 616 1 Ofte
35 36 558 2 Af og til
20 21 316 3 Kræves ikke
3 3 42 8 Ved ikke
2 35 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 96

V92 INDFLYDELSE PÅ ARB.PLADS
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 42. Hvor stor indflydelse vil du mene, du og dine kolleger alt i alt har på forholdene
på arbejdspladsen?

% MD% Antal Kode Kategori
31 33 500 1 Meget
38 40 615 2 Noget
20 21 317 3 Kun lidt
4 4 64 4 Slet ingen
2 2 31 8 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 96

V93 FORETRÆKKE FAST ARB.TID
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 42.A: Hvis du selv kunne bestemme, hvad ville du så foretrække?

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 410 1 Et arbejde med fast

arbejdstid
62 64 983 2 Et arbejde, hvor du

kunne arbejde over
og spare op i en
'timebank', og så
holde fri
på andre
tidspunkter efter
aftale med din
arbejdsgiver

9 9 138 8 Ved ikke
2 36 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 96

V94 FORETRÆKKE ARB. DAGE 4/5
(Sæt kun ét kryds)

IP er beskæftiget eller t
Variablen er filtreret af: V81

Filtrerende variable: V81

Spm. 42.B: Hvis du selv kunne bestemme, hvad ville du så foretrække?



% MD% Antal Kode Kategori
40 42 643 1 Fast arbejdstid ugens

fem dage
37 38 589 2 Lige så mange timer

om ugen, men
fordelt på kun fire
dage med tilsvarende
længere
arbejdstid

19 19 298 8 Ved ikke
2 37 9 Uoplyst
2 31 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 96

V95 ENIG JEG ER RESERVERET
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 1. Er reserveret

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 61 1 Helt enig

15 16 244 2 Delvis enig
15 16 242 3 Hverken enig eller

uenig
19 20 303 4 Delvis uenig
40 42 645 5 Helt uenig
3 3 47 8 Ved ikke
4 56 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 96

V96 ENIG JEG ER TILLIDSFULD
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 2. Er generelt tillidsfuld

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 736 1 Helt enig
41 42 652 2 Delvis enig
7 7 115 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 31 4 Delvis uenig
0 0 4 5 Helt uenig
1 1 15 8 Ved ikke
3 45 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V97 ENIG JEG GØR GRUNDIGT AR
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 3. Gør et grundigt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
66 68 1062 1 Helt enig
27 27 424 2 Delvis enig
3 3 47 3 Hverken enig eller

uenig
1 1 10 4 Delvis uenig
0 0 4 5 Helt uenig
1 1 9 8 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97



V98 ENIG JEG ER AFSLAPPET
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 4. Er afslappet og håndterer
stress godt

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 450 1 Helt enig
40 41 635 2 Delvis enig
16 16 250 3 Hverken enig eller

uenig
10 10 162 4 Delvis uenig
2 3 39 5 Helt uenig
1 1 19 8 Ved ikke
3 43 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V99 ENIG JEG HAR FANTASI
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 5. Har en aktiv fantasi

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 504 1 Helt enig
35 36 558 2 Delvis enig
20 20 315 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 106 4 Delvis uenig
2 2 30 5 Helt uenig
2 2 35 8 Ved ikke
3 50 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V100 ENIG JEG ER UDADVENDT
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 6. Er udadvendt og selskabelig

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 590 1 Helt enig
35 36 559 2 Delvis enig
15 15 238 3 Hverken enig eller

uenig
8 8 121 4 Delvis uenig
2 2 33 5 Helt uenig
1 1 17 8 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V101 ENIG JEG FINDER FEJL AND
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 7. Har tendens til at finde fejl
ved andre

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 83 1 Helt enig

22 23 358 2 Delvis enig
27 27 426 3 Hverken enig eller

uenig
21 21 329 4 Delvis uenig



20 20 318 5 Helt uenig
2 3 39 8 Ved ikke
3 45 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V102 ENIG JEG ER DOVEN
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 8. Har tendens til at være
doven

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Helt enig
8 9 132 2 Delvis enig

12 12 191 3 Hverken enig eller
uenig

17 17 269 4 Delvis uenig
56 58 894 5 Helt uenig
2 2 25 8 Ved ikke
3 48 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V103 ENIG JEG BLIVER NERVØS
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 9. Let bliver nervøs

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Helt enig

12 13 196 2 Delvis enig
17 18 279 3 Hverken enig eller

uenig
21 21 330 4 Delvis uenig
42 43 673 5 Helt uenig
1 1 20 8 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V104 ENIG JEG ER EJ KREATIV
(Sæt ét kryds i hver række)

IP selv

Spm. 43: I hvilken grad er du enig eller uenig i følgende udsagn? Jeg ser mig selv
som en, der... 10. Kun har få kreative
interesser

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 91 1 Helt enig

16 16 254 2 Delvis enig
14 15 228 3 Hverken enig eller

uenig
21 22 337 4 Delvis uenig
39 40 617 5 Helt uenig
2 2 30 8 Ved ikke
3 41 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V105 KØN
Baggrundsvariable

Spm. 43.A: De næste spørgsmål handler om dig selv. Er du...?

% MD% Antal Kode Kategori



47 47 757 1 Mand
53 53 841 2 Kvinde

100 100 1598

Svarprocent: 100

V106 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1909-1988.

Baggrundsvariable

Spm. 44: Hvilket år er du født? Skriv år du er født: 19__

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 1909
Maximum 1988
Gennemsnit 1959
Median 1959
Standardafvigelse 15

V107 CIVILSTAND
(Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 45: Hvad er din nuværende civilstand rent juridisk? Er du...

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 987 1 Gift, gå til spm. 46

(V108)
4 4 67 2 Enke (mand), gå til

spm. 47 (V109)
8 8 131 3 Fraskilt, gå til spm.

47 (V109)
1 1 18 4 Separeret, gå til

spm. 47 (V109)
24 24 381 5 Aldrig gift, gå til

spm. 47 (V109)
1 14 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V108 BOR SAMMEN MED ÆGTEFÆLLE
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V107

Filtrerende variable: V107

Spm. 46: Bor du sammen med din ægtefælle?

% MD% Antal Kode Kategori
61 100 971 1 Ja, gå til spm. 48

(V110)
0 0 3 5 Nej, gå til spm. 47

(V109)
2 27 9 Uoplyst

37 597 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 61

V109 BOR SAMMEN MED FAST PART
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V108

Filtrerende variable: V108

Spm. 47: Bor du sammen med en fast partner?

% MD% Antal Kode Kategori
14 37 225 1 Ja



24 63 383 5 Nej
1 19 9 Uoplyst

61 971 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 38

V110 ANTAL PERSONER I HUSSTAN
(Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 48: Hvor mange personer bor der i din husstand (medregn dig selv)?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 241 1 1 person
42 42 669 2 2 personer
17 17 265 3 3 personer
18 18 287 4 4 personer
6 6 96 5 5 personer
1 1 18 6 6 personer
0 0 5 7 7 personer
0 0 0 8 8 personer
0 0 0 9 9 personer
0 0 2 10 10 personer
0 0 0 11 11 personer
0 0 1 12 12 personer
0 0 1 13 13 personer eller

flere
1 13 99 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V111 ANTAL 0-17 ÅR I HUSSTAND
(Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 49: Hvor mange personer i din husstand er under 18 år, dvs. mellem 0 og 17 år?

% MD% Antal Kode Kategori
60 62 961 1 Ingen personer

under 18 år
16 17 262 2 1 person under 18 år
15 16 243 3 2 personer under 18

år
5 5 80 4 3 personer under 18

år
1 1 10 5 4 personer under 18

år
0 0 2 6 5 personer under 18

år
0 0 0 7 6 personer eller flere

under 18 år
3 40 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V112 SKOLEUDDANNELSE
(Skoleuddannelse omfatter kun folkeskolen og de gymnasiale uddannelser som fx almindeligt
gymnasium, HF, HHX, HTX samt
HH og HG). (Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 50: Hvilken skoleuddannelse har du?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 169 1 7. klasse eller

kortere
4 4 62 2 8. klasse

10 10 159 3 9. klasse,
mellemskoleeksamen



26 27 411 4 10. klasse,
realeksamen

29 30 461 5 Studentereksamen
eller HF

11 12 183 6 Højere
Handelseksamen
(HH, HG, HHX) eller
højere teknisk
eksamen (HTX)

6 6 92 7 Andet
4 61 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 96

V113 STADIG I SKOLEUDDANNELSE
(Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 51: Er du stadig i gang med en skoleuddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 1516 1 Nej, har afsluttet

folkeskole eller en af
de øvrige
skoleuddannelser,
der er nævnt
i spm.
50 (V112)

3 3 45 2 Ja, stadig i gang med
folkeskole eller en af
de øvrige
skoleuddannelser,
der er nævnt
i spm.
50 (V112)

2 37 9 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 98

V114 ERHVERVS- VIDEREGÅENDE U
(Hvis du har taget flere uddannelser, bedes du sætte kryds i firkanten med det højeste
tal). (Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 52: Hvilken erhvervs- eller videregående uddannelse har du ud over skoleuddannelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 57 1 Specialarbejder

uddannelse
2 2 24 2 EFG basis år (men

ikke 2. del)
12 13 199 3 Lærlinge - elev eller

EFG-uddannelse
8 8 122 4 Anden faglig

uddannelse af mindst
12 måneders
varighed

11 11 174 5 Kort videregående
uddannelse (under 3
år)

22 23 358 6 Mellemlang
videregående
uddannelse (3-4 år)

14 14 222 7 Lang videregående
uddannelse (over 4
år)

7 7 115 8 Anden
erhvervsuddannelse

17 18 273 9 Ingen
erhvervsuddannelse

3 54 99 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 97



V115 STADIG I ERHV/VID UDDANN
(Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 53: Er du stadig i gang med en erhvervsuddannelse eller en videregående uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 94 1 Har afbrudt en

erhvervs- eller
videregående
uddannelse før tid

72 82 1158 2 Nej, har afsluttet en
erhvervs- eller
videregående
uddannelse

10 12 165 3 Ja, stadig i gang med
en erhvervs- eller
videregående
uddannelse

11 181 9 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 89

V116 ANTAL ÅR I UDDANNELSE
(Her tænkes på både folkeskole, gymnasiale uddannelser inkl. HF, HHX, HTX, HH og HG
samt erhvervs- og videregående
uddannelse. Men IKKE erhvervspraktik, AMU-kurser og
lignende). Variablen er kodet i intervallet 6-32. 88 (ved ikke - 27
tilfælde) 99 (uoplyst
- 204 tilfælde)

Baggrundsvariable

Spm. 54: Hvor mange års fuldtids-uddannelse har du i alt? Skriv antal år i alt:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1394
Manglende 204
Minimum 6
Maximum 88
Gennemsnit 15
Median 14
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V117 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
(Her tænkes kun på hovedbeskæftigelse). Hvis du er studerende eller skoleelev med
deltids- eller fritidsarbejde, bedes du
afkrydse studerende eller skoleelev. Lærlinge
eller elever (med løn): Bemærk venligst, at der er en særlig svarkategori 9 for
lærlinge
og elever (med løn). Hvis du er folkepensionist eller modtager tjenestemandspension,
bedes du afkrydse disse med
mindre du arbejder på deltid eller mere. Afkryds kun kategorien
husmoder/hjemmegående, hvis du ikke tilhører nogle af de
øvrige kategorier. (Sæt kun
ét kryds)

Baggrundsvariable

Spm. 116: Er du for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 908 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge), gå til tekst 1 (V119)

6 6 96 2 Ja, selvstændig (30 timer
eller mere pr. uge), gå til
tekst 1 (V119)

5 5 78 3 Ja, lønmodtager på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til tekst 1 (V119)

1 1 18 4 Ja, selvstændig på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til tekst 1 (V119)

1 1 10 5 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr uge), gå til tekst
1
(V119)

1 1 15 6 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. sygdom
og lignende, gå til tekst 1



(V119)
1 1 14 7 Ja, men midlertidigt

fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelsesorlov fra
arbejdet, gå til tekst 1
(V119)

0 0 2 8 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til tekst 1
(V119)

1 1 16 9 Ja, som lærling eller elev
(med løn), gå til tekst 1
(V119)

2 2 36 10 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløshed),
gå til spm. 56 (V118)

0 0 2 11 Nej, skoleelev (uden løn),
gå til spm. 56 (V118)

6 6 92 12 Nej, studerende (uden
løn), gå til spm. 56 (V118)

3 3 47 13 Nej, på efterløn eller
overgangsydelse, gå til
spm. 56 (V118)

4 4 65 14 Nej, førtidspension, gå til
spm. 56 (V118)

8 8 122 15 Nej, pensionist i øvrigt
(folke-
/tjenestemandspension),
gå til spm. 56 (V118)

1 1 23 16 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 56 (V118)

1 1 22 17 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
56 (V118)

2 32 99 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 98

V118 TIDLIGER BESKÆFTIGET
Baggrundsvariable
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 56: Har du tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
22 88 357 1 Ja, gå til tekst 1

(V119)
3 12 50 5 Nej, gå til filter 2

(V128)
2 34 9 Uoplyst

72 1157 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 25

V119 STILLING/BRANCHE VED EJ
IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 57: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Du bedes angive din stilling
og branche så nøjagtigt som muligt:
Stilling f.eks. murermester, murersvend, murerarbejdsmand
(ikke murer) Branche f.eks. autoværksted, plastindustri,
plejehjem. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 189 1 Nævnt
85 88 1359 5 Ikke nævnt
3 50 10 Irrelevant

100 100 1598

Svarprocent: 97



V120 STILLING
Variablen indeholder en liste over stillinger.

IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 57: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Du bedes angive din stilling
og branche så nøjagtigt som muligt:
Stilling f.eks. murermester, murersvend, murerarbejdsmand(ikke
murer) Branche f.eks. autoværksted, plastindustri, plejehjem.
Angiv din fulde stilling
(din titel) og beskriv kort, hvad du primært laver/lavede på din arbejdsplads:

Text (max length: 300)

V121 BRANCHE
Variablen indeholder en liste over brancher.

IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 57: Hvad er/var din stilling og branche helt nøjagtigt? Du bedes angive din stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
Stilling f.eks. murermester, murersvend, murerarbejdsmand(ikke
murer) Branche f.eks. autoværksted, plastindustri, plejehjem.
Skriv hvilken branche
du arbejder/arbejdede inden for:

Text (max length: 300)

V122 UGENTLIG ARB.TID VED EJ
IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 58: Hvor mange timer arbejder/arbejdede du normalt om ugen? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 238 1 Nævnt
82 85 1310 5 Ikke nævnt
3 50 10 Irrelevant

100 100 1598

Svarprocent: 97

V123 UGENTLIG ARBEJDSTID
Variablen er kodet i intervallet 2-168. 888 (ved ikke - 238 tilfælde) 999 (uoplyst
- 32 tilfælde) 1000 (irrelevant - 50 tilfælde)

IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 58: Hvor mange timer arbejder/arbejdede du normalt om ugen? Skriv antal timer
om ugen:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1516
Manglende 82
Minimum 2
Maximum 888
Gennemsnit 171
Median 37
Standardafvigelse 309

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V124 LEDER/ANSVARLIG
IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 59: Leder/ledte du eller er/var du ansvarlig for andres arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
32 34 512 1 Ja
61 64 967 5 Nej
2 2 33 8 Ved ikke
2 36 9 Uoplyst
3 50 10 Irrelevant



100 100 1598
Svarprocent: 95

V125 OFFENTLIG/PRIVAT/SELVSTÆ
(Her tænkes på din hoverbeskæftigelse) (Sæt kun ét kryds)

IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 60: Er/var du offentligt ansat, privat ansat eller selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
33 36 527 1 Ansat i den offentlige

sektor (stat, amt
eller kommune), gå
til filter 2 (V128)

6 7 100 2 Ansat i en offentlig
ejet virksomhed, gå
til filter 2 (V128)

44 48 711 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle, gå til filter
2 (V128)

9 9 138 4 Selvstændig, gå til
spm. 61 (V126)

5 72 9 Uoplyst
3 50 10 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 92

V126 HAR/HAVDE NOGLE ANSATTE
IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118 && V125

Filtrerende variable: V118 V125
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 61: Har/havde du nogle ansatte? (Sæt kun ét kryds)

% MD% Antal Kode Kategori
5 53 79 1 Ja, gå til spm. 62

(V127)
4 47 70 5 Nej, gå til filter 2

(V128)
4 61 9 Uoplyst

87 1388 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 9

V127 HVOR MANGE ANSATTE
Variablen er kodet i intervallet 1-48. 99 (uoplyst - 62 tilfælde) 100 (irrelevant
- 1458 tilfælde)

IPs job eller seneste job
Variablen er filtreret af: V118 && V125 && V126

Filtrerende variable: V118 V125 V126
Variablen er filtreret af: V118

Filtrerende variable: V118

Spm. 62: Hvor mange ansatte har/havde du? Skriv antal ansatte:

Double (0 decimaler)

Gyldige 140
Manglende 1458
Minimum 1
Maximum 99
Gennemsnit 47
Median 14
Standardafvigelse 47

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.



V128 FILTER 2
IPs job eller seneste job

Spm. 62: Hvor mange ansatte har/havde du? Skriv antal ansatte:

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 1210 1 Hvis du er gift eller

samlevende, gå til
spm. 63 (V129)

24 24 380 2 Ellers, gå til spm. 67
(V135)

1 8 9 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 99

V129 ÆF ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆ
(Her tænkes kun på hovedbeskæftigelse). Hvis din ægtefælle/samlever er studerende
eller skoleelev med deltids- eller
fritidsarbejde, bedes du afkrydse studerende eller
skoleelev. Lærlinge eller elever (med løn): Bemærk venligst, at der er en
særlig svarkategori
9 for lærlinge og elever (med løn). Hvis din ægtefælle/samlever er folkepensionist
eller modtager
tjenestemandspension, bedes du afkrydse disse med mindre han/hun arbejder
på deltid eller mere. Afkryds kun kategorien
husmoder/hjemmegående, hvis din ægtefælle/samlever
ikke tilhører nogle af de øvrige kategorier. (Sæt kun ét kryds)

Ægtefælle/samlevers job e
Variablen er filtreret af: V128

Filtrerende variable: V128

Spm. 63: Er din ægtefælle/samlever for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
43 60 688 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge), gå til tekst 2 (V131)

5 7 78 2 Ja, selvstændig (30 timer
eller mere pr. uge), gå til
tekst 2 (V131)

4 6 71 3 Ja, lønmodtager på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til tekst 2 (V131)

0 1 7 4 Ja, selvstændig på deltid
(10-29 timer pr. uge), gå
til tekst 2 (V131)

0 0 1 5 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr uge), gå til tekst
2
(V131)

1 1 15 6 Ja, men midlertidig
fraværende p.g.a. sygdom
og lignende, gå til tekst 2
(V131)

1 1 9 7 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelsesorlov fra
arbejdet, gå til tekst 2
(V131)

0 1 6 8 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til tekst 2
(V131)

1 1 8 9 Ja, som lærling eller elev
(med løn), gå til tekst 2
(V131)

2 2 25 10 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløshed),
gå til spm. 64 (V130)

0 0 0 11 Nej, skoleelev (uden løn),
gå til spm. 64 (V130)

2 3 31 12 Nej, studerende (uden
løn), gå til spm. 64 (V130)

3 4 48 13 Nej, på efterløn eller
overgangsydelse, gå til
spm. 64 (V130)

2 3 36 14 Nej, førtidspension, gå til
spm. 64 (V130)

6 9 103 15 Nej, pensionist i øvrigt



(folke-
/tjenestemandspension),
gå til spm. 64 (V130)

1 1 15 16 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 64 (V130)

0 1 7 17 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
64 (V130)

4 70 99 Uoplyst
24 380 100 Irrelevant

100 100 1598
Svarprocent: 72

V130 ÆF TIDLIGERE BESKÆFTIGET
Ægtefælle/samlevers job e
Variablen er filtreret af: V128 && V129

Filtrerende variable: V128 V129
Variablen er filtreret af: V128

Filtrerende variable: V128

Spm. 64: Har din ægtefælle/samlever tidligere været erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
15 89 247 1 Ja, gå til tekst 2

(V131)
2 11 29 5 Nej, gå til spm. 67

(V135)
4 59 9 Uoplyst

79 1263 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 17

V131 ÆF STLLING/BRANCHE VED E
Tekst 2: De næste spørgsm
Variablen er filtreret af: V128 && V130

Filtrerende variable: V128 V130
Variablen er filtreret af: V128

Filtrerende variable: V128

Spm. 65: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Du bedes angive din ægtefælle/samlevers
stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
Stilling f.esk. murermester, murersvend, murerarbejdsmand (ikke murer). Branche
f.eks.
autoværksted, plastindustri, plejehjem. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 157 1 Nævnt
65 87 1032 5 Ikke nævnt
26 409 10 Irrelevant

100 100 1598

Svarprocent: 74

V132 ÆF STILLING
Variablen indeholder en liste over stillinger.

Tekst 2: De næste spørgsm
Variablen er filtreret af: V128 && V130

Filtrerende variable: V128 V130
Variablen er filtreret af: V128

Filtrerende variable: V128

Spm. 65: Hvad er/var din ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Du bedes angive din ægtefælle/samlevers
stilling og branche så nøjagtigt som muligt:
Stilling f.esk. murermester, murersvend, murerarbejdsmand (ikke murer). Branche
f.eks.
autoværksted, plastindustri, plejehjem. Angiv din ægtefælle/samlevers fulde stilling
(titel) og beskriv kort, hvad han/hun
primært laver/lavede på sin arbejdsplads:

Text (max length: 300)

V133 ÆF BRANCHE
Variablen indeholder en liste over brancher.

Tekst 2: De næste spørgsm
Variablen er filtreret af: V128 && V130

Filtrerende variable: V128 V130



Variablen er filtreret af: V128
Filtrerende variable: V128

Spm. 65: Hvad er/var din s stilling og branche helt nøjagtigt? Du bedes angive din
ægtefælle/samlevers stilling og branche så
nøjagtigt som muligt: Stilling f.esk. murermester,
murersvend, murerarbejdsmand (ikke murer). Branche f.eks. autoværksted,
plastindustri,
plejehjem. Skriv hvilken branche din ægtefælle/samlever arbejder/arbejdede inden
for:

Text (max length: 300)

V134 ÆF OFFENT/PRIVAT/SELVSTÆ
(Her tænkes på hoverbeskæftigelsen) (Sæt kun ét kryds)

Tekst 2: De næste spørgsm
Variablen er filtreret af: V128 && V130

Filtrerende variable: V128 V130
Variablen er filtreret af: V128

Filtrerende variable: V128

Spm. 66: Er/var din ægtefælle/samlever offentligt ansat, privat ansat eller selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
24 34 380 1 Ansat i den offentlige

sektor (stat, amt
eller kommune)

5 7 77 2 Ansat i en offentlig
ejet virksomhed

34 49 536 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle

7 10 110 4 Selvstændig
5 86 9 Uoplyst

26 409 10 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 69

V135 IP MEDLEM FAGFORENING
(Sæt kun ét kryds)

IP medlem af fagforening

Spm. 67: Er eller har du tidligere været medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
72 73 1156 1 Ja, er medlem af en

fagforening
16 16 256 2 Nej, men har

tidligere været
medlem af en
fagforening

10 11 167 3 Nej, har aldrig været
medlem af en
fagforening

1 19 9 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 99

V136 IP FOLKEKIRKEN/TROSSAMFU
(Sæt kun ét kryds)

IP religiøs

Spm. 68: Er du medlem af Folkekirken eller et andet religiøst trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
84 85 1344 1 Ja, medlem af

Folkekirken
1 1 16 2 Ja, medlem af et

katolsk trossamfund
0 0 1 3 Ja, medlem af et

jødisk trossamfund
1 1 9 4 Ja, medlem af et

muslimsk
trossamfund

1 1 23 5 Ja, medlem af et



andet trossamfund
(Skriv hvilket:)

12 12 184 6 Nej, ikke medlem af
noget religiøst
trossamfund

1 1 8 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V137 IP ANDET TROSSAMFUND
Variabelen indeholder en liste over trossamfund.

IP religiøs
Variablen er filtreret af: V136

Filtrerende variable: V136

Spm. 68: Er du medlem af Folkekirken eller et andet religiøst trossamfund? Ja, medlem
af andet trossamfund, skriv hvilket:

Text (max length: 150)

V138 HYPPIGHED GUDSTJENESTE
(Sæt kun ét kryds)

IP religiøs

Spm. 69: Hvor ofte går du til gudstjeneste?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Flere gange om ugen
1 1 23 2 En gang om ugen
1 1 21 3 2-3 gange om

måneden
2 2 37 4 En gang om

måneden
23 24 375 5 Flere gange om året
22 23 357 6 En gang om året
24 24 380 7 Mindre end en gang

om året
20 21 327 8 Aldrig
3 3 50 88 Ved ikke
1 15 99 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V139 PLACERING I SAMFUNDET
(Sæt kun ét kryds)

IPs placering i samfundet

Spm. 70: I vores samfund taler man nogle gange om, at der findes visse grupper, der
opfattes som højere placeret i samfundet
og andre grupper, der opfattes som lavere
placeret. Nedenfor er en skala, der går fra top til bund. Hvis du skulle placere dig
selv på denne skala, hvor 1 er bunden og 10 er toppen,hvor skulle det så være?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 24 1 1. Bunden
2 2 28 2 2.
3 3 49 3 3.
5 5 84 4 4.

18 19 290 5 5.
25 26 399 6 6.
23 23 363 7 7.
15 16 242 8 8.
3 3 50 9 9.
2 2 29 10 10. Toppen
3 40 99 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 97

V140 BYTYPE
(Sæt kun ét kryds)



IP urbanisering

Spm. 71: Er det sted du bor en...

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 351 1 En storby?
17 18 279 2 En forstad til en

storby?
30 30 472 3 En by (mindre end

en storby)?
20 21 326 4 En landsby?
10 10 158 5 En gård, et landsted

eller lignende?
1 12 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V141 ANTAL INDBYGGERE I BY
(Sæt kun ét kryds) (Hvis du bor i Hovedstadsområdet (København og Frederiksberg kommune
samt København og
Frederiksborg amt), bedes du sætte kryds i kasse nr. 1, uanset hvro
mange indbyggere der er i den by, du bor i).

IP urbanisering

Spm. 72: Hvor mange indbyggere er der i den by, hvor du bor?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 306 1 Bor i

Hovedstadsområdet
(København og
Frederiksberg
kommune, samt
København og
Frederiksborg
amt)

28 28 446 2 Mindre end 5.000
indbyggere

10 10 161 3 En by med 5.000-
10.000 indbyggere

21 21 338 4 En by med 10.000-
50.000 indbyggere

15 15 242 5 En by med 50.000-
500.000 indbyggere

5 6 87 8 Ved ikke
1 18 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V142 STEMTE VED FOLKETINGSVAL
(Sæt kun ét kryds)

Folketingsvalg og partiti

Spm. 73: Stemte du ved det sidste folketingsvalg d. 8. februar 2005, eller var der
noget som gjorde, at du ikke havde mulighed
for eller lyst til at stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1435 1 Ja, jeg stemte, gå til

spm. 74 (V143)
6 6 96 2 Nej, jeg stemte ikke,

men var stemme-
berettiget, gå til
spm. 75 (V144)

4 4 59 3 Nej, jeg stemte ikke,
og var ikke
stemmeberettiget, gå
til spm. 75 (V144)

1 8 9 Uoplyst
100 100 1598

Svarprocent: 99

V143 HVILKET PARTI STEMTE PÅ
(Sæt kun ét kryds)

Folketingsvalg og partiti
Variablen er filtreret af: V142



Filtrerende variable: V142

Spm. 74: Hvilket parti stemte du på?

% MD% Antal Kode Kategori
23 26 372 1 A. Socialdemokratiet
8 10 135 2 B. Det Radikale

Venstre
7 8 108 3 C. Det Konservative

Folkeparti
0 0 6 4 D. Centrum-

Demokraterne
6 7 97 5 F. Socialistisk

Folkeparti
0 0 3 6 M. Minoritetspartiet
7 8 113 7 O. Dansk Folkeparti
1 1 16 8 Q. Kristeligt

Folkeparti
24 28 389 9 V. Venstre
0 0 7 10 Z. Fremskridtspartiet
2 3 38 11 Ø. Enhedslisten
0 0 1 12 Andre partier
1 1 13 13 Stemte blankt
4 5 68 14 Husker ikke
3 3 42 88 Ved ikke
2 35 99 Uoplyst

10 155 100 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 88

V144 TILHÆNGER AF BESTEMT PAR
(Sæt kun ét kryds)

Folketingsvalg og partiti

Spm. 75: Tænker du i almindelighed på dig selv som tilhænger af et bestemt parti?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 580 1 Ja, gå til spm. 76

(V145)
57 58 911 5 Nej, gå til spm. 77

(V146)
6 6 91 8 Ved ikke, gå til spm.

77 (V146)
1 16 9 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 99

V145 HVILKET PARTI TILHÆNGER
(Sæt kun ét kryds)

Folketingsvalg og partiti
Variablen er filtreret af: V144

Filtrerende variable: V144

Spm. 76: Hvilket parti er der tale om?

% MD% Antal Kode Kategori
11 32 183 1 A. Socialdemokratiet
3 8 46 2 B. Det Radikale

Venstre
3 7 40 3 C. Det Konservative

Folkeparti
0 0 0 4 D. Centrum-

Demokraterne
3 9 54 5 F. Socialistisk

Folkeparti
0 0 0 6 M. Minoritetspartiet
3 7 42 7 O. Dansk Folkeparti
1 1 8 8 Q. Kristeligt

Folkeparti



11 30 168 9 V. Venstre
0 0 1 10 Z. Fremskridtspartiet
1 3 18 11 Ø. Enhedslisten
1 2 9 12 Andre partier
2 27 99 Uoplyst

63 1002 100 Irrelevant
100 100 1598

Svarprocent: 36

V146 IP BRUTTOÅRSINDTÆGT
(Med 'samlede årsindtægt' tænkes på alle former for indtægt, herunder løn, pension,
B-indkomst, børnebidrag m.v.). (Sæt kun
ét kryds)

IPs økonomi

Spm. 77: Hvad er din samlede årsindtægt - brutto - dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 163 1 Under 100.000 kr.
11 11 173 2 100.000-149.999 kr.
10 10 162 3 150.000-199.999 kr.
14 15 229 4 200.000-249.999 kr.
15 15 240 5 250.000-299.999 kr.
20 20 320 6 300.000-399.999 kr.
8 8 131 7 400.000-499.999 kr.
4 4 60 8 500.000-599.999 kr.
5 6 87 9 600.000 kr. eller

derover
2 33 99 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 98

V147 HUSSTAND BROTTOÅRSINDTÆG
(Med 'samlede årsindtægt' tænkes på alle former for indtægt, herunder løn, pension,
B-indkomst, børnebidrag m.v.). (Sæt kun
ét kryds)

IPs økonomi

Spm. 78: Hvad er husstandens samlede årsindtægt - brutto dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Under 100.000 kr.
5 6 87 2 100.000-149.999 kr.
4 5 71 3 150.000-199.999 kr.
5 6 85 4 200.000-249.999 kr.
6 6 92 5 250.000-299.999 kr.

14 15 227 6 300.000-399.999 kr.
12 12 189 7 400.000-499.999 kr.
14 15 224 8 500.000-599.999 kr.
11 11 175 9 600.000-699.999 kr.
7 7 113 10 700.000-799.999 kr.
6 6 93 11 800.000-899.999 kr.
3 3 51 12 900.000-999.999 kr.
6 6 89 13 1 million kr. eller

derover
5 72 99 Uoplyst

100 100 1598
Svarprocent: 95

V148 INTERVIEWRESULTAT
TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Resultat for omblad

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 317 1 Interview

gennemført
0 0 1 2 Interview delvis

gennemført
80 80 1280 31 Skema indkommet



100 100 1598
Svarprocent: 100

V149 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1909-1988.

TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 1909
Maximum 1988
Gennemsnit 1959
Median 1959
Standardafvigelse 15

V150 KOMMUNENUMMER
TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Kommunenummer

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 123 101 KØBENHAVN
2 2 35 147 FREDERIKSBERG
1 1 9 151 BALLERUP
0 0 7 153 BRØNDBY
0 0 3 155 DRAGØR
1 1 18 157 GENTOFTE
1 1 15 159 GLADSAXE
0 0 6 161 GLOSTRUP
1 1 10 163 HERLEV
0 0 7 165 ALBERTSLUND
1 1 9 167 HVIDOVRE
1 1 18 169 HØJE-TAASTRUP
0 0 3 171 LEDØJE-SMØRUM
1 1 18 173 LYNGBY-TÅRBÆK
1 1 14 175 RØDOVRE
1 1 8 181 SØLLERØD
1 1 8 183 ISHØJ
1 1 10 185 TÅRNBY
0 0 3 187 VALLENSBÆK
1 1 11 189 VÆRLØSE
0 0 6 201 ALLERØD
0 0 7 205 BIRKERØD
0 0 3 207 FARUM
1 1 8 208 FREDENSBORG-

HUMLEBÆK
0 0 6 209 FREDERIKSSUND
1 1 8 211 FREDERIKSVÆRK
1 1 9 213 GRÆSTED-GILLELEJE
0 0 7 215 HELSINGE
1 1 12 217 HELSINGØR
1 1 9 219 HILLERØD
0 0 4 221 HUNDESTED
1 1 9 223 HØRSHOLM
0 0 1 225 JÆGERSPRIS
0 0 5 227 KARLEBO
0 0 2 229 SKIBBY
0 0 4 231 SKÆVINGE
0 0 1 233 SLANGERUP
0 0 7 235 STENLØSE
0 0 4 237 ØLSTYKKE
0 0 6 251 BRAMSNÆS



0 0 6 253 GREVE
0 0 4 255 GUNDSØ
0 0 1 257 HVALSØ
1 1 11 259 KØGE
0 0 3 261 LEJRE
0 0 1 263 RAMSØ
1 1 20 265 ROSKILDE
0 0 4 267 SKOVBO
0 0 6 269 SOLRØD
1 1 8 271 VALLØ
0 0 1 301 BJERGSTED
0 0 2 303 DIANALUND
0 0 3 305 DRAGSHOLM
0 0 2 307 FUGLEBJERG
0 0 0 309 GØRLEV
0 0 3 311 HASHØJ
0 0 3 313 HASLEV
0 0 6 315 HOLBÆK
0 0 0 317 HVIDEBÆK
0 0 0 319 HØNG
0 0 4 321 JERNLØSE
0 0 5 323 KALUNDBORG
0 0 5 325 KORSØR
0 0 0 327 NYKØBING-RØRVIG
0 0 7 329 RINGSTED
0 0 4 331 SKÆLSKØR
1 1 9 333 SLAGELSE
1 1 8 335 SORØ
0 0 1 337 STENLILLE
0 0 0 339 SVINNINGE
0 0 0 341 TORNVED
0 0 7 343 TRUNDHOLM
0 0 3 345 TØLLØSE
0 0 6 351 FAKSE
0 0 3 353 FLADSÅ
0 0 2 355 HOLEBY
0 0 3 357 HOLMEGAARD
0 0 1 359 HØJREBY
0 0 3 361 LANGEBÆK
0 0 4 363 MARIBO
0 0 4 365 MØN
0 0 4 367 NAKSKOV
0 0 5 369 NYKØBING F
0 0 4 371 NYSTED
1 1 10 373 NÆSTVED
0 0 2 375 NØRRE ALSLEV
0 0 2 377 PRÆSTØ
0 0 1 379 RAVNSBORG
0 0 0 381 RUDBJERG
0 0 0 383 RØDBY
0 0 0 385 RØNNEDE
0 0 2 387 SAKSKØBING
0 0 3 389 STEVNS
0 0 1 391 STUBBEKØBING
0 0 5 393 SUSÅ
0 0 2 395 SYDFALSTER
0 0 6 397 VORDINGBORG
0 0 6 400 BORNHOLM
0 0 0 401 ALLINGE-GUDHJEM
0 0 0 403 HASLE
0 0 0 405 NEXØ
0 0 0 407 RØNNE
0 0 0 409 ÅKIRKEBY
0 0 0 411 CHRISTIANSØ



0 0 2 421 ASSENS
0 0 1 423 BOGENSE
0 0 1 425 BROBY
0 0 3 427 EGEBJERG
0 0 1 429 EJBY
0 0 7 431 FAABORG
0 0 0 433 GLAMSBJERG
0 0 2 435 GUDME
0 0 3 437 HÅRBY
0 0 3 439 KERTEMINDE
0 0 2 441 LANGESKOV
0 0 0 443 MARSTAL
0 0 6 445 MIDDELFART
0 0 1 447 MUNKEBO
0 0 5 449 NYBORG
0 0 0 451 NØRRE-ÅBY
3 3 51 461 ODENSE
0 0 3 471 OTTERUP
0 0 1 473 RINGE
0 0 4 475 RUDKØBING
0 0 0 477 RYSLINGE
1 1 18 479 SVENDBORG
0 0 1 481 SYDLANGELAND
0 0 3 483 SØNDERSØ
0 0 1 485 TOMMERUP
0 0 1 487 TRANEKÆR
0 0 0 489 ULLERSLEV
0 0 4 491 VISSENBJERG
0 0 1 492 Udokumenteret kode
0 0 0 493 ÆRØSKØBING
0 0 2 495 ØRBÆK
1 1 9 497 ÅRSLEV
0 0 5 499 ÅRUP
0 0 4 501 AUGUSTENBORG
0 0 2 503 BOV
0 0 1 505 BREDEBRO
0 0 3 507 BROAGER
0 0 2 509 CHRISTIANSFELD
0 0 0 511 GRAM
0 0 3 513 GRÅSTEN
0 0 6 515 HADERSLEV
0 0 1 517 HØJER
0 0 3 519 LUNDTOFT
0 0 2 521 LØGUMKLOSTER
0 0 4 523 NORDBORG
0 0 4 525 NØRRE-RANGSTRUP
0 0 3 527 RØDDING
0 0 3 529 RØDEKRO
0 0 2 531 SKÆRBÆK
0 0 1 533 SUNDEVED
0 0 3 535 SYDALS
1 1 10 537 SØNDERBORG
0 0 4 539 TINGLEV
0 0 2 541 TØNDER
0 0 3 543 VOJENS
0 0 5 545 ÅBENRÅ
0 0 2 551 BILLUND
0 0 1 553 BLÅBJERG
0 0 1 555 BLÅVANDSHUK
0 0 3 557 BRAMMING
0 0 0 559 BRØRUP
1 1 18 561 ESBJERG
0 0 1 563 FANØ



0 0 7 565 GRINDSTED
0 0 2 567 HELLE
0 0 2 569 HOLSTED
0 0 6 571 RIBE
0 0 7 573 VARDE
0 0 3 575 VEJEN
0 0 3 577 ØLGOD
0 0 3 601 BRÆDSTRUP
0 0 4 603 BØRKOP
0 0 5 605 EGTVED
1 1 13 607 FREDERICIA
0 0 2 609 GEDVED
0 0 6 611 GIVE
0 0 7 613 HEDENSTED
1 1 8 615 HORSENS
0 0 5 617 JELLING
0 0 2 619 JUELSMINDE
1 1 20 621 KOLDING
0 0 4 623 LUNDERSKOV
0 0 2 625 NØRRE-SNEDE
0 0 4 627 TØRRING-ULDUM
0 0 6 629 VAMDRUP
1 1 20 631 VEJLE
0 0 3 651 AULUM-HADERUP
0 0 2 653 BRANDE
0 0 3 655 EGVAD
1 1 19 657 HERNING
0 0 1 659 HOLMSLAND
1 1 14 661 HOLSTEBRO
1 1 9 663 IKAST
0 0 7 665 LEMVIG
0 0 4 667 RINGKJØBING
0 0 1 669 SKJERN
1 1 14 671 STRUER
0 0 4 673 THYBORØN-

HARBOØRE
0 0 2 675 THYHOLM
0 0 4 677 TREHØJE
0 0 0 679 ULFBORG-VEMB
1 1 9 681 VIDEBÆK
0 0 5 683 VINDERUP
0 0 4 685 AASKOV
0 0 3 701 EBELTOFT
1 1 8 703 GALTEN
0 0 0 705 GJERN
0 0 7 707 GRENAA
0 0 3 709 HADSTEN
0 0 3 711 HAMMEL
0 0 4 713 HINNERUP
0 0 3 715 HØRNING
0 0 3 717 LANGÅ
0 0 4 719 MARIAGER
0 0 3 721 MIDTDJURS
0 0 6 723 NØRHALD
0 0 2 725 NØRRE DJURS
0 0 7 727 ODDER
0 0 4 729 PURHUS
1 1 15 731 RANDERS
0 0 6 733 ROSENHOLM
0 0 2 735 ROUGSØ
0 0 5 737 RY
0 0 4 739 RØNDE
0 0 2 741 SAMSØ
1 1 12 743 SILKEBORG



1 1 9 745 SKANDERBORG
0 0 3 747 SØNDERHALD
0 0 2 749 THEM
6 6 95 751 ÅRHUS
0 0 6 761 BJERRINGBRO
0 0 2 763 FJENDS
0 0 1 765 HANSTHOLM
0 0 2 767 HVORSLEV
0 0 6 769 KARUP
1 1 11 771 KJELLERUP
0 0 7 773 MORSØ
0 0 0 775 MØLDRUP
0 0 2 777 SALLINGSUND
1 1 10 779 SKIVE
0 0 4 781 SPØTTRUP
0 0 1 783 SUNDSØRE
0 0 4 785 SYDTHY
1 1 12 787 THISTED
0 0 2 789 TJELE
1 1 11 791 VIBORG
0 0 2 793 ÅLESTRUP
0 0 3 801 ARDEN
0 0 3 803 BROVST
0 0 2 805 BRØNDERSLEV
0 0 5 807 DRONNINGLUND
0 0 2 809 FARSØ
0 0 1 811 FJERRITSLEV
1 1 11 813 FREDERIKSHAVN
0 0 3 815 HADSUND
0 0 3 817 HALS
0 0 5 819 HIRTSHALS
1 1 15 821 HJØRRING
0 0 7 823 HOBRO
0 0 3 825 LÆSØ
0 0 2 827 LØGSTØR
0 0 2 829 LØKKEN-VRÅ
0 0 2 831 NIBE
0 0 2 833 NØRAGER
0 0 0 835 PANDRUP
0 0 4 837 SEJLFLOD
0 0 1 839 SINDAL
0 0 5 841 SKAGEN
0 0 2 843 SKØRPING
0 0 2 845 STØVRING
0 0 3 847 SÆBY
0 0 5 849 ÅBYBRO
3 3 50 851 AALBORG
0 0 4 861 ÅRS

100 100 1598
Svarprocent: 100

V151 STATSBORGERSKAB
TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Statsborgerskab

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1541 5100 DANMARK
0 0 1 5104 FINLAND
0 0 2 5106 ISLAND
0 0 7 5110 NORGE
0 0 3 5120 SVERIGE
0 0 1 5130 FRANKRIG
0 0 2 5140 NEDERLANDENE
0 0 1 5151 SERBIEN OG



MONTENEGRO
0 0 2 5152 JUGOSLAVIEN
0 0 2 5154 POLEN
0 0 1 5158 RUMÆNIEN
0 0 2 5160 SCHWEIZ
0 0 1 5164 SPANIEN
0 0 5 5170 STORBRITANNIEN
0 0 4 5172 TYRKIET
0 0 2 5180 TYSKLAND,FORB REP
0 0 1 5272 EGYPTEN
0 0 1 5338 GUATEMALA
0 0 1 5390 USA
0 0 1 5404 AFGHANISTAN
0 0 1 5414 MYANMAR BURMA
0 0 1 5436 IRAK
0 0 4 5438 IRAN
0 0 1 5444 JAPAN
0 0 1 5448 KINA
0 0 1 5488 VIETNAM
0 0 3 5492 THAILAND
0 0 1 5611 LITAUEN
0 0 1 5712 MOLDOVA
0 0 1 5754 BOSNIEN-

HERZEGOVINA
0 0 1 5758 UDOKUMENTERET

KODE
0 0 1 5776 TJEKKISKE REPUBLIK

100 100 1598
Svarprocent: 100

V152 MAND/KVINDE
Variablen er kodet K for kvinde og M for mand. K (kvinde - 841 tilfælde) M (mand -
757 tilfælde)

TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Køn

Text (max length: 3)

V153 STILLING EFTER DISCO88
Variablen er kodet 0, 110 og i intervallet 1110-9998.

TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Respondentens stilling Respondentens stilling efter DISCO88.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 9998
Gennemsnit 4886
Median 4138
Standardafvigelse 3125

V154 ÆF STILLING SPDISCO88
Variablen er kodet 0, 110 og i intervallet 1142-9998.

TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Respondentens ægtefælles stilling Respondentens ægtefælles stilling efter SPDISCO88.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 9998
Gennemsnit 3608
Median 3176



Standardafvigelse 3411

V155 RESPONDENTENS NUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1-1598.

TAK FOR HJÆLPEN. Generere

Respondentens nummer Respondentens nummer i undersøgelsen.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1598
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1598
Gennemsnit 800
Median 800
Standardafvigelse 461

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Personer fra 18 år og opefter.

Koncepter

IPs holdning til arbejdsl

IPs holdning til arbejdslivet

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29

IPs holdning til sin nuvæ

IPs holdning til sin nuværende arbejdssituation

V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53
V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77
V78 V79 V80 V81

IP er beskæftiget eller t

IP er beskæftiget eller tidligere beskæftiget Hvis du ikke er i arbejde for tiden
bedes du tænke på din sidste
hovedbeskæftigelse når du svarer på spørgsmålene.

V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94

IP selv

IP selv

V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104

Baggrundsvariable

Baggrundsvariable

V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118

IPs job eller seneste job

IPs job eller seneste job Tekst 1: De næste spørgsmål handler om dit job. Hvis du
ikke er erhvervsmæssigt beskæftiget for
tiden eller hvis du er pensioneret, bedes
du tænke på dit seneste job, når du svarer.

V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128

Ægtefælle/samlevers job e

Ægtefælle/samlevers job eller tidligere job

V129 V130



Tekst 2: De næste spørgsm

Tekst 2: De næste spørgsmål handler om din ægtefælles/samlevers job. Hvis han/hun
ikke er erhvervsmæssigt beskæftiget
for tiden eller hvis han/hun er pensioneret, bedes
du tænke på hans/hendes seneste job, når du svarer.

V131 V132 V133 V134

IP medlem af fagforening

IP medlem af fagforening

V135

IP religiøs

IP religiøs

V136 V137 V138

IPs placering i samfundet

IPs placering i samfundet

V139

IP urbanisering

IP urbanisering

V140 V141

Folketingsvalg og partiti

Folketingsvalg og partitilhør

V142 V143 V144 V145

IPs økonomi

IPs økonomi

V146 V147

TAK FOR HJÆLPEN. Generere

TAK FOR HJÆLPEN. Genererede variable

V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155
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